Информация о еженедельных заявках
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	Что подразумевается

	Получаете ли вы или планируете получать компенсацию или пособие по безработице за тот период времени, на который запрашиваете отпуск?

	Вы не можете получить оплачиваемый отпуск в течение той же недели, на которой вы получили (или ожидаете получить) пособие по безработице или денежную компенсацию от Департамента труда и промышленности (Labour and Industries, L&I).


	Отработанное за этот период время.

	Если вы работали на этой неделе, введите здесь количество часов. Если вы не работали или являетесь безработным, введите «0».


	Укажите количество нерабочих часов, которые ваш работодатель оплатил (или оплатит) не в качестве дополнительной льготы в течение этого периода времени.

	Если на текущей неделе вы использовали оплачиваемое нерабочее время, например отпуск или больничный, и ваш работодатель не сообщил вам, что это дополнительная льгота (оплачиваемое нерабочее время, предоставляемое вашим работодателем сверх оплачиваемого отпуска, который вы получаете), введите количество часов здесь. Если вы не использовали оплачиваемое нерабочее время на этой неделе, введите «0».

Если вы не уверены, считает ли работодатель использованное вами оплачиваемое нерабочее время дополнительной льготой, следует спросить его об этом.


	Вы пропустили не менее 8 рабочих часов подряд в течение этой недели?

	Пропустили ли вы 8 рабочих часов подряд на этой неделе? Если вы работаете 40 часов в неделю, то 8 рабочих часов подряд — это чаще всего один полный рабочий день или два последних рабочих часа одного дня и шесть первых следующего. Если вы работаете не полный рабочий день, это может быть полная пятичасовая смена и три часа следующей смены, если вы не работали в перерыве между пропущенными сменами.


	Произошли ли изменения, которые могут повлиять на продолжительность вашего отпуска?

	Произошло ли на этой неделе событие, которое может повлиять на предполагаемую продолжительность вашего оплачиваемого отпуска? Этот вопрос не влияет на вашу заявку на текущую неделю, однако позволит нам связаться с вами, если вам понадобится изменить дату окончания отпуска или другие данные по вашей заявке.






Вопросы и ответы
Что такое еженедельная заявка?
Еженедельная заявка подразумевает оплату после начала отпуска. Во время отпуска вам следует отправлять еженедельную заявку каждую неделю, чтобы получить оплату. В заявку включены пропущенные часы работы, которые необходимо оплатить в рамках оплачиваемого отпуска. Если вы подали заявление в бумажном виде, вам следует отправлять еженедельные заявки, позвонив в службу поддержки клиентов. Если вы подали заявление через Интернет, следует отправлять еженедельные заявки, войдя в свою учетную запись Paid Leave (Оплачиваемый отпуск).


Когда следует создавать еженедельную заявку?
Еженедельную заявку следует создавать каждую неделю, когда вы берете отпуск по семейным обстоятельствам или по болезни. В рамках оплачиваемого отпуска неделя начинается с воскресенья, а заканчивается в субботу; нельзя отправлять еженедельную заявку, пока неделя не закончится. Это означает, что еженедельную заявку можно создать в воскресенье за предыдущую неделю.

Следует начать заполнять еженедельные заявки, как только ваше заявление будет утверждено.


Что такое неделя ожидания?
Если вы берете отпуск по состоянию здоровья или семейный отпуск по уходу за членом семьи, первая неделя утвержденного вами отпуска будет считаться неделей ожидания. Она не оплачивается, однако вам все равно потребуется создать еженедельную заявку. 

Если вы уходите в отпуск по уходу за новорожденным или в связи с призывом на военную службу, неделя ожидания не применяется.


Если я работаю или использую другие типы отпуска во время оплачиваемого отпуска, это влияет на оплату?
Если вы работали или получали другие платежи, например оплачиваемые работодателем выходные, необходимо указать их в еженедельной заявке. В частности, следует указать время, отработанное на втором рабочем месте, даже если вы не брали отпуск на нем, а также часы, отработанные в рамках самозанятости, даже если вы ничего не заработали. Если вы используете другие типы отпуска, это может повлиять на размер вашей оплаты, если только ваш работодатель не предлагает дополнительный оплачиваемый выходной (отличный от обычного оплачиваемого выходного). Спросите работодателя о доступности этого варианта. 
